

ОФИЦИАЛЬНО

День работников нефтяной и газовой промышленности



Уважаемые коллеги – газовики!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности!

На протяжении десятилетий газовая отрасль является основой социально – экономического развития нашей страны. Энергетическая безопасность, работа промышленных предприятий, развитие регионов, стабильность на их территории, действенная социальная политика – всё это невозможно без надежной поддержки со стороны газовиков.

Поэтому нет ничего удивительного в том, что работников газовой промышленности уважают и в больших городах, и в маленьких деревнях. Газовики умеют правильно делать дело, ко всякому заданию подходят серьезно и ответственно, профессионально решают самые сложные задачи.

Газовик в России – это намного больше, чем профессия. «Газпром» - это намного больше, чем энергетическая компания. Это знак качества и ответственности, мужества и самоотверженности, надежности и результата, уверенности и стабильности. Это – залог успешного развития России и достойной жизни россиян.

С праздником вас, дорогие друзья! Крепкого здоровья, успехов в делах, счастья и благополучия! Межрегиональная профсоюзная организация продолжит работать над укреплением качества социального партнерства в «Газпроме», обеспечением безопасного труда газовиков, высокого уровня жизни для них и для членов их семей.



*Владимир Ковальчук,
председатель «Газпром профсоюза».*

Фото: Дмитрий Бальтерманц, Строители газопровода. 1974 г.



“Газпром party в
КВН формате” [»2-4](#)



Наш праздник [»5](#)



Люди Газпрома [»6-8](#)



В Нефтегазстройпрофсоюзе [»9-10](#)



«ГАЗПРОМ PARTY В КВН ФОРМАТЕ»

26 августа в Санкт-Петербурге в новом молодежном и профсоюзном формате отметили приближающийся профессиональный праздник - День работников нефтяной и газовой промышленности. В таком масштабе это произошло, пожалуй, впервые в истории профсоюзного и молодежного движения «Газпрома»

В Санкт-Петербурге и в Ленинградской области находится несколько дочерних обществ ПАО «Газпром». Профсоюзные организации и молодежные объединения у них разные – и по числу участников, и по времени создания, и по количеству проводимых мероприятий. Но есть у них одна общая идея, которая в 2016 году начала активно воплощаться в жизнь. **Это идея – во всем объединять свои действия.**

Действия объединяются в самых разных направлениях. В интеллектуальном – игра «Узнать за 60 секунд» в 2015 году, в экологическом – акции «Зеленый марафон» и «Экологический десант» в 2016-м. Инициаторами этого движения выступили Дарья Панахова, инженер 2 категории отдела по охране окружающей среды Управления перспективного развития, председатель молодежного совета при объединенной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», Мария Баранова, ведущий специалист планово-экономического отдела, председатель первичной профсоюзной организации «Газпром СПГ – Санкт-Петербург» и Татьяна Козлова, ведущий инженер линейной группы №1 отдела проектирования линейной части трубопрово-



дов Санкт-Петербургского филиала «Газпром проектирование», председатель Совета молодых специалистов.

Накануне профессионального праздника у них появилась идея встретить его по-новому и обязательно всем вместе. Было решено провести **«Газпром Party» в КВН формате**, в котором можно было бы совместить творческие конкурсы, знакомство людей из разных дочерних обществ, общение в неформальной обстановке, которое затем может перерасти в профессиональную и личную дружбу. Идея удалась. В празднике приняло участие около 250 человек из девяти дочерних обществ «Газпрома»:

- «Газпром трансгаз Санкт-Петербург»,
- «Гипроспецгаз»,
- «Газпром проектирование»,
- «Газпром СПГ – Санкт-Петербург»,
- «Газпром социнвест»,
- «Газпром инвест»,
- «Газпром нефть шельф»,
- «Газпром нефть»,
- «Газпром газомоторное топливо».

Продолжение на стр. 3-4.

«ГАЗПРОМ PARTY В КВН ФОРМАТЕ»



Свое приветствие участникам направил Председатель Межрегиональной профсоюзной организации «Газпрома» **Владимир Ковальчук**: «Замечательно, что в Санкт-Петербурге проходит все больше совместных мероприятий, в которых принимают участие активные молодые лидеры дочерних обществ ПАО «Газпром». Это помогает лучше узнавать друг друга, обмениваться опытом, совместно решать производственные, профсоюзные, молодежные задачи».

«Газпром Party» понравилась всем, - рассказывает Мария Баранова. — И главный результат: желание продолжать совместную работу. Сейчас мы обсуждаем проведение Дня пожилого человека, организации спортивных мероприятий. **Главное условие — действовать сообща. Планов на проведение совместных мероприятий у нас много».**

Вот что рассказали по итогам «Газпром Party» в КВН формате его участники:

Михушкин Виталий, «Газпром трансгаз Санкт-Петербург»:

- *Поделитесь своими впечатлениями...*
- *Все просто великолепно. Отличные конкурсы! Поднимают настроение на высший балл!*

- *С какой целью Вы пришли сюда?*
 - *Получить заряд позитива, которым я зарядился в полном объеме!*
 - *Вы в таком восторге от корпоративного вечера, почему?*
 - *Потому что данный формат мне близок, ведь я играю в составе сборной КВН своей компании.*
- Аудман Екатерина**, «Газпром трансгаз Санкт-Петербург»:

- *Расскажите о Ваших впечатлениях от мероприятия?*
 - *Очень здорово, весело! Здесь собрались очень позитивные люди! Ведущий просто класс! Все это создает прекрасную атмосферу! Спасибо большое организаторам!*
- Кроме важности социального аспекта праздника, участники отметили эффективность этого мероприятия в повышении коммуникабельности работников разных компаний.

- *Представьтесь, пожалуйста.*
- *Наталья.*
- *Где Вы работаете?*
- *ООО «Газпром проектирование».*

Окончание на стр. 4.



«ГАЗПРОМ PARTY В КВН ФОРМАТЕ»



- Все пришедшие сюда в этот вечер – молодые работники разных дочерних компаний ПАО «Газпром». Как Вы относитесь к этой инициативе собрать всех на одной вечеринке?

- Только положительно! **Все мы работаем в одной структуре, и это еще больше объединяет нас всех.** Мы встречаемся по работе, а сейчас мы получили возможность встретиться на отдыхе, и это огромный плюс!

Говорят, что для людей, занимающихся одним делом, не существует границ. Это утверждение подтверждает тот факт, что на празднике присутствовал газовик, работающий в двух тысячах километров от города на Неве.

- Скажите, пожалуйста, откуда Вы к нам приехали?

- Добрый день. Меня зовут **Калугин Артем**, я приехал из далекой Сибири, город Белоярский. Я работаю в «Газпром трансгаз Югорск», Белоярском Управлении технологического транспорта и специальной техники.

- А как человек из Сибири оказался в Петербурге в столь поздний час в пятницу?

- Я нахожусь в отпуске, увидел замечательную афишу о том, что сегодня проходит мероприятие «Газпром Party в КВН формате», не смог пройти мимо.

- Расскажите о своих впечатлениях об этом мероприятии

- Замечательный ведущий. Первое на что обращаешь внимание, что он умеет «завести» толпу, не допускает «пустых пятен» в программе и умеет найти универсальный подход к зрителям, ведь всем весело, несмотря на то, что собралась такая большая аудитория

- Сегодня на одном мероприятии собралось более двух сотен работников дочерних компаний «Газпром». Какие у тебя впечатления от того, что столько людей, занимающихся одним делом находятся в одном месте?

- Это очень правильно, когда люди встречаются и общаются в неформальной обстановке. **Это позволяет, находясь уже в рабочей среде, решать производственные и деловые вопросы более быстро.** Например, я уже завел знакомство с сотрудниками ООО «Газпром газомоторное топливо», с которыми нас связывают деловые отношения.

Интервью провели: Кирилл Ольховский, Дарья Панахова, фото: Екатерина Коржавина.



НАШ ПРАЗДНИК

Поздравление с Днем работников нефтяной и газовой промышленности от Председателя Нефтегазстройпрофсоюза России [Александра Корчагина](#).

Дорогие друзья, коллеги!

От лица Российского Совета Профсоюза поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности!

Этот день является значимым событием в жизни представителей одной из самых уважаемых и в нашей стране, и во всем мире профессий - тружеников нефтегазового комплекса, тех, кто посвятил жизнь добыче нефти и газа, их переработке, транспортировке, строительству и обслуживанию нефтегазовых объектов.



Труд нефтяника, газовика, строителя связан с риском и трудностями, ежедневной ответственностью, нередко – мужеством и героизмом. И этот труд имеет государственное значение, ведь от него зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, развитие территорий страны, решение огромного числа социальных вопросов, в целом экономическое благополучие России, её авторитет в мире. Все достижения нефтегазовой отрасли, успехи нашей страны связаны, в первую очередь, с самоотверженным трудом, высоким профессионализмом, особой ответственностью

нефтяников и газовиков. Спасибо за труд, за все, что вы делаете на благо отрасли и всех россиян!

Сегодня без бережного и внимательного отношения к труженикам нефтегазового комплекса, без понимания их проблем и забот, без создания для них надлежащих условий труда и жизни невозможны дальнейшее развитие отрасли, социальная стабильность, движение вперед. Поэтому Нефтегазстройпрофсоюз России будет продолжать работу по обеспечению нефтяников, газовиков, строителей стабильной работой, соответствующей оплатой труда, социальными гарантиями, возможностью повышать образовательный и профессиональный уровень, полноценно отдыхать.

В ноябре исполнится 110 лет Союзу нефтепромышленных рабочих – предшественнику Нефтегазстройпрофсоюза России. Эта знаковая дата показывает особую роль ветеранов, многих поколений людей, которые развивали нефтегазовый комплекс нашей страны, создавали и строили наш Профсоюз. У ветеранов мы учимся находить решения сложных трудовых и социальных проблем. Из их опыта извлекаем уроки, на их примере воспитываем молодых работников, последовательно внедряя в жизнь идеи социальной справедливости. И эта юбилейная дата станет новым этапом в укреплении и приумножении славных традиций российского Нефтегазстройпрофсоюза, будет способствовать росту его авторитета в профсоюзном движении и в обществе.

В наш профессиональный праздник желаю всем новых трудовых успехов, оптимизма, здоровья и благополучия. С праздником, дорогие друзья, коллеги, ветераны отрасли!

Фото: Дмитрий Бальтерманц, Нефтяники Каспия. 1960.

ЛЮДИ «ГАЗПРОМА»

В конце 1960-х - 1970-х годов в стране появились тысячи людей, которые размеренности и скуке городской жизни предпочли романтику путешествий и песни у костра. Старший диспетчер газокompрессорной службы и председатель профкома Далматовского ЛПУ Общества «Газпром трансгаз Екатеринбург» Сергей Беззубков немного «опоздал» - в 1974-м он только родился. Однако жажда романтики стала главным двигателем и при выборе профессии, и в выборе хобби, которое переросло в увлечение всей жизни.



К СЕРЬЕЗНОЙ СЛУЖБЕ ГОДЕН

Вот уже больше тридцати лет Сергей Беззубков прыгает с парашютом. На его счету (страшно представить!) 112 прыжков. А началось все в 10-м классе. Товарищи прознали, что в Магнитогорске при авиационно-техническом спортивном клубе есть парашютная секция. Четверо товарищей решили сами записаться и Сергея сагитировали. В итоге из всей компании прыгнул только он один: у кого-то времени не хватило, чтобы поехать, у кого-то желание пропало, кто-то просто испугался. Первый прыжок был в апреле, еще два — в мае. После третьего инструктор собрал всю группу и рассказал, что при авиаклубе есть постоянно действующая секция парашютистов-спасателей и желающие могут пройти углубленную медицинскую комиссию, которая проверит способности и выдаст вердикт, пригоден к службе в серьезных войсках или нет. Медкомиссию старшеклассник прошел без замечаний и начал усиленно заниматься.

БЕРЕГ ПРАВЫЙ, БЕРЕГ ЛЕВЫЙ

Семья Беззубковых жила в поселке Нарвчатка Агаповского района на правом берегу реки Урал. Аэродром магнитогорского авиаклуба располагается на левом берегу, в 1,5 км от городской окраины. Все лето парень каждый день вставал в 4 утра. В пять в город ехал совхозный автобус, чтобы забрать доярок и тепличниц на работу.

Первым рейсом отправлялся на аэродром им. летчика-космонавта П.Р. Поповича и 16-летний подросток. Совершал по два-три прыжка в день. Родители сначала не поверили, ради чего сын встает в такую рань. Однажды, уже выпрыгнув из самолета и летя в воздухе на парашюте, мальчишка увидел машину, очень похожую на отцовскую. Это и были родители: инструктор показал в воздухе их сына. Приземлившись и собрав парашют, Сергей тоже подошел на место старта. Поговорили, и успокоенные отец с мамой уехали.

Продолжение на стр. 7-8.

ЛЮДИ «ГАЗПРОМА»

За лето будущий одиннадцатиклассник совершил в общей сложности 64 прыжка. А в августе проходили областные соревнования, на которых он защитил 1-й разряд по парашютному спорту.

ВЫСОТА

С той поры прыгал регулярно. Сначала «по заданию»: когда необходимо сделать задержку 3–5 секунд, прежде чем дернуть кольцо парашюта. Постепенно время свободного падения увеличивалось. От этой задержки зависит высота, с которой прыгаешь: при 3–5 сек. — с 1200 м, при 30 сек. — с 2200–2400 м. Во время свободного падения — никакой страховки, только ты и воздух.

Учился Сергей хорошо. Поэтому когда начались занятия в школе, продолжал прыгать — учителя спокойно отпускали. В межсезонье — весной-осенью — прыжков нет, а зимой обязательно ездил на аэродром.

— Зимние прыжки опаснее летних только тем, что могут валенки слететь, — смеется опытный парашютист.

С 7-го класса он мечтал поступить в авиационно-техническое училище. Родители — абсолютно гражданских профессий (мама — бухгалтер, отец — водитель), выбор не одобряли. Они видели сына студентом Челябинского института механизации и электрификации сельского хозяйства.

Но перспектива ремонтировать комбайны сильно проигрывала мечте стать техником, ремонтирующим самолеты. Новое увлечение только укрепило в этом желании: на аэродроме друзья подсказали, что авиатехнику будет проще всего продолжать заня-

тия парашютным спортом. Так определилась дальнейшая судьба.

— *Я начал прыгать, потому что романтики в жизни не хватало. Учиться в авиатехнике пошел, потому что опять романтики хотелось. И в армию за этим отправился, —* объясняет старший диспетчер.

А Я ЕДУ ЗА МЕЧТАМИ

В армии, кстати, ему довелось прыгнуть лишь однажды. Время призыва пришлось на начало 90-х: не только в экономике, но и в Вооруженных силах бардака хватало. Сначала студентам ТАТУ (Троицкого авиационно-технического училища) дали отсрочку, но осенью 1992-го однокурсникам одному за другим начали приходить повестки. **Беззубков не стал дожидаться и сам пошел в военкомат сначала за повесткой, а потом и за застрявшими документами, чем немало удивил военных.**



В дни подготовки «Вестника» его корреспондент оказался в Магнитогорске. И не смог пройти мимо Магнитогорского авиационно-технического спортивного клуба, где начиналась дорога в небо Сергея Беззубкова. Большая часть помещений там отдана авиамodelьному кружку, фотографии которого мы и представляем читателям (на стр. 7 и 8).

Окончание на стр. 8.

ЛЮДИ «ГАЗПРОМА»

Тогда многие, пользуясь неразберихой, пытались от армии откосить, а тут парень сам себя на службу отправил. В итоге попал в Славянку под Владивосток — в полк морской пехоты Тихоокеанского флота. После учебки морпех служил в роте связи. В этот период начали проводиться многочисленные учения, в его задачу входило обеспечение связи. На одних из учений осуществлялась высадка десанта:

— Нацепили рацию, парашют, и вместе с десантниками я совершил свой первый и единственный прыжок с вертолета. Да еще с десантным парашютом: в отличие от спортивного, он неуправляем и не подразумевает никаких свободных действий парашютиста.

НЕ БОИТСЯ ТОЛЬКО ДУРАК

После армии доучился, женился, переехал в Курганскую область, но про свою страсть не забыл. В течение первых 10 лет каждое лето вместе с женой на День ВДВ отправлялся в родной авиаклуб, где собирались инструкторы, знакомые ребята. 2 августа на аэродроме проводился большой воздушный праздник, а 3-го — день рождения у мамы. Приезжая с аэродрома, повзрослевший сын сообщал:

— Мама, я прыгнул.

— Ну вот мне и подарок, что ты живой...

Постепенно Сергей наладил контакты с Курганским авиаклубом, и вот уже около десяти лет совершает прыжки в Зауралье.

— В Шадринске есть патриотические клубы, которые готовят подростков. Аэродрома нет, но два-три раза за лето прилетает Ан-2, и я стараюсь хотя бы раз в год снова испытать

*это непередаваемое чувство волнения в крови. Уже в самолете начинаешь физически ощущать, как потихоньку выделяется адреналин. Это не мандраж, не безумный страх, все происходит осознанно. **Хотя не боится только дурак, всегда нужно думать о безопасности, сто раз продумать свои действия, каждое движение.***

Приобретенные навыки, знания и опыт Сергей Беззубков использует при организации военно-патриотических и трудовых лагерей для подростков в рамках программы оздоровления и отдыха детей работников общества, которую ежегодно проводит Администрация и объединенная профсоюзная организация ООО [«Газпром трансгаз Екатеринбург»](#).



Наша справка:

Магнитогорский авиаклуб был основан в начале 1930-х годов. В советские годы авиаклуб ДОСААФ имени Павла Поповича был гордостью Челябинской области: из-под его крыла вышли чемпионы Уральской зоны и чемпионы России по парашютному и пилотажному спорту, мастера спорта международного класса, члены сборной страны по высшему пилотажу. В 2002 году спортсмены авиаклуба завоевали бронзовую медаль на чемпионате России по купольной акробатике.

В НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗЕ

Руководители Нефтегазстройпрофсоюза России и ПАО «Татнефть» отметили важность проведения согласованной политики в сфере социально-трудовых отношений, основанных на принципе социального партнерства.

26 августа 2016 года в рамках визита в Республику Татарстан Председатель Нефтегазстройпрофсоюза России [Александр Корчагин](#) посетил одно из ключевых предприятий российского нефтегазового сектора - ПАО «Татнефть». Состоялась встреча с генеральным директором Общества [Наилем Магановым](#).

Александр Корчагин рассказал о структуре Нефтегазстройпрофсоюза, современных задачах и стратегических направлениях деятельности. Кроме того, он обозначил направления дальнейшего взаимодействия Профсоюза с группой компаний ПАО «Татнефть» в области социального партнерства, обеспечения безопасных условий труда: *«О том, как в «Татнефти» организована работа в области охраны труда, я узнал весной этого года, когда в Республике проходил круглый стол «Безопасность труда на объектах нефтегазового комплекса: актуальные проблемы и пути решения». Уже тогда я взял на заметку некоторые лучшие практики Вашей компании в этом направлении деятельности и сегодня рассчитываю на усиление совместной работы».*

Наиль Маганов проинформировал о достижениях компании в производственной, социальной, природоохранной деятельности, связанной с разработкой и внедрением технологических безопасных для персонала

режимов. Он особо отметил тесное взаимодействие с профсоюзной организацией компании: *«Мы с коллегами делаем всё, чтобы у наших внуков были чистые реки, густые леса и парки, плодородные поля и пастбища».*

Наиль Ульфатович особо подчеркнул, что социальная ответственность компании была и будет направлена на создание эффективных и безопасных рабочих мест, достойной заработной платы, социальную поддержку работников и членов их семей, поддержание благоприятной социальной обстановки в регионах деятельности «Татнефти».

Участники встречи обсудили важность работы с молодежью и её патриотического по отношению к стране и нефтегазовой отрасли воспитания, духовного и физического развития. Александр Корчагин отметил эффективность молодежной политики ПАО «Татнефть», пожелал дальнейших успехов в этом направлении деятельности.

«Патриотом компании должен быть каждый работник, - отметил Наиль Маганов.



Окончание на стр. 10.

В НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗЕ

- Мы готовим настоящих лидеров, с которых молодые ребята хотят брать пример. Учим молодежь работать над собой, не останавливаться и идти только вперед».

Социальные партнеры выразили приверженность уже существующему сотрудничеству, отметили важность совместного решения вопросов, учитывающих интересы и работника, и работодателя. Взаимодействие будет осуществляться и на региональном, и на федеральном уровнях.

Подводя итоги, Председатель Нефтегазстройпрофсоюза России Александр Корчагин еще раз отметил эффективную работу Межрегиональной профсоюзной организа-

ции ПАО «Татнефть»: «Это наше надежное звено Российского Совета Профсоюза, постоянный участник всех наших действий и инициатив. Организация по праву занимает одно из лидирующих мест среди структурных подразделений Профсоюза. В основе этой эффективности лежит согласованная политика в сфере социально-трудовых отношений, основанных на принципе социального партнерства».

Источник:
сайт Нефтегазстройпрофсоюза России



Секретарь по информационно-аналитической работе Нефтегазстройпрофсоюза России **Сергей Драндров** покидает организацию. На своей странице в социальной сети «Фейсбук» 30 августа он опубликовал следующее сообщение:

«Уважаемые коллеги, друзья.

Сегодня последний день моей работы в аппарате Нефтегазстройпрофсоюза. Позади почти четыре года интересной и насыщенной различными событиями жизни. Это время я буду вспоминать всегда с особым теплым чувством. Говорят, что с возрастом друзей становится все меньше - но эти годы лично мне доказали обратное. Спасибо всем, кто был рядом. Уверен, что белые страницы книги будущего мы будем писать вместе.

*Покидаю аппарат Нефтегазстройпрофсоюза с чувством глубокого удовлетворения от сделанного нами за все это время. **Искренне желаю обновленной команде успехов и удачи. Ведь сильная команда решает все».***

«Информационный Вестник» благодарит Сергея за информационное сотрудничество и совместно достигнутые результаты.